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puqiwuwnlty 10"°-ny:

52 Nppw®°G Lt KGyupnGh wpuwgmpjniGp wbnuinfunipjul Jtpenid: Nuwmwujuwbp
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mowlwuqony: ©Oh16G mynudhgh htin Yuqinid £ 30° wlyjmG: Canmbh* V3 = 1,7:

Nppw”G k ptinh YaGupnGuwdhq wpuwqugniin:

Nppw®G t. phh jupiwG nudnp:

Uju njwGbpny npnptp wquum wijiwl wpwqugniil wyn dnpnpuyh ypuw:

15



(60-62) EypwGhG unmugymy L hwjwpnn pwpwly nuwGjwlhg npn) htinunpmpjunip

60

61

62

nbtnunnjwo wnwpyuwjh 2 wiqud funynpugywd ywwmlybtpn: UjGnthtmb wnwnljw i
unnbgGnii kG nuwGywyha 0,1 d-ny L, pupdtyny typwp, Gnphg vmw imy G
wnwpiwjh hunmwl Wuwnybpn' wyu nhiypnid 4 wiqud junpnpugywd:

Nppw®G & wnwplwjh htinwynpnipjniGp nuw Gyulihg wnwohl nhypnid: Mwumwuuwln
puquuwywwnyty 10- ny:

Nppw®G t nuwGyuyh YhquytimwhG htnwynpmipniGp: NMumwufuwGp
puqiuwwwunlty 10-ny:

Nppw®G & wwwnybtph htnwynpnipjniGp nuw Gyuwyhg Gpypnpng nhypnid:

16



(63-66) Gpynt dwypbpp quupwd hnphgnGwlwl unnmjwiyp 0,1 Yq quiGqyuony Slungm|
pwdwlywo k tpym hujwuwnp dwutinh, npnGghg jnipwpwGsynipnid qumbynud £ quq
10° Mw 6678w 6 wwl: onnnyjwh tpywpnpymén 0,6 ¥ k, (wyGwlwb hwwnnmyph
twltptup 2 10 6% onnnuyp wowlgph tpluyGpny huunwnniG wpuqugiup
2wpdmy Gl dwjuhg w9, nph htmlwGpny dfungn mtnwpwnpdymd k 0,1 ¥-ny: Luptwu-
mhdwGp hwiwnpt] hwonmwwnntG: Ufungh hwmunmpjniln b fjunmnjuiyh htn dfjungh

2thnuiG wGmbuby: CanmGh V2 = 1,4:

63 | Nppw®G t qugh @Gpnuip funnnyuyh dwju dwuntd, funnnwyp pwupdtim pGpugpnid:

NMuunwufuwlp puqiwwwmlyby 10'4-n11:

64 | Nppw®G £ quqgh GGnmip funnnjuiyh we dwunid, funnnjuyp pwpdbnt pGpugpniy:
Muuwufuwlp puqiuwwwmnlby 10'3—nq:

65 | Nppw®G E junnnyuyh pwpdiwG wpwqugnuip:

66 | Nppw°G Ywbtnwpwpdyh dlungp, tpt funnnjuyp jwpdtlp wnwGgph tpyuylGpny
200 11/112 wpwqugiwdp: NMwunwufuwin puqiwuwnmybyp 102-n11:

17



(67-70) MpnunGp 10° WA wnuqgnipjuip mnnuwhwjug dwmimd L dhlulnyl mnnmpjudp

67

68

69

70

nunyuo 50 4/ jupywonipjuip biijumpulwi b 0,1 Sp hGnmighwyny twqbGhuwlywb
nwwbtph mhpmypn: MpnnnGh quGqyuol pGnniGby 1,6-107 4q, 1hgpp’ 1,610 4y:
Clnm Gt 7=3:

Nppw®G t dwqlGhuwywl nuw)wmh Ynnihg ypnunGh Jpu wgnnn nidp: NMuwunwuuwln
pwqiwwwwnyby 1016-nq:

Nppw”G & wupniypuwqony ypnunnGh yunumdw (@ yuppbpnipyniGp:
NMuunwufuwlp puqiuwwwmnlyby 107—n11:

Nppw®G b Lwpuywl nuw)wmh Ynnihg wpnunGhG hwnnppjuwo  wpuqugnoip:
MNuuwufuwlp puqiwuwnlt 107°-ny:

Nppw”G E wjwpniypuqoh tpypnpn pwjih GpyupnipniGn:
Muuwufuwlp puqiwyunyby 104—n11:

18



